Тема: Письмова нумерація чисел 11-20. Записування чисел під диктовку. Задачі на на зменшення на кілька одиниць.. Порівняння чисел.
Мета: Закріплювати навички читання й запису чисел другого десятка, знання їх десяткового складу, уміння розв’язувати задачі на зменшення на кілька одиниць і на знаходження суми., порівнювати вираз і число 
                                        Хід уроку

I. Контроль, корекція й закріплення знань

Пролунав уже дзвінок

Розпочнімо наш урок.
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Приготуйтеся швиденько,
Станьте біля парт рівненько.

Ми урок розпочинаєм,

Багато нового пізнаєм.

Привітання до гостей.
Девіз уроку:

                Міркуємо-швидко,

                Відповідаємо правильно,

                Лічимо-точно,

                Пишемо-гарно!

1. Усна лічба. Віршовані задачі:

                     Гляньте, білочка   одна       
                     Визирає із дупла.

                    Ще одна стрибнула з гілки,

                    А за нею  ще  три білки.

                   Прошу вас, діти милі,

                   Щоб всіх білок полічили.(1+1+3=5)
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В чепурненькій годівничці

Горобці сидять ,синиці.

Шість горобчиків завзято

Узялись зерно клювати.

На мотузці куснем сала

Дві синички ласували.

                                       Як порахуєте пташки ці,
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                                     Будете в  мене молодці.(6+2=8)

 Мчаться на санчатах

 Четверо малят.

 Троє з них дівчата.

 Скільки ж тут хлоп'ят?

2. Розв’язання прикладів на знаходження невідомого доданку:

3 +             = 3                      4 +     = 9                             5 +     = 7
2. Назвати  одноцифрові числа , найменше двоцифрове число, найбільше одноцифрове число.
II. Розвиток і закріплення математичних знань.

( Відкриваємо робочі зошити, прописуємо цифру 6, вірш про цифру) -               

                  Цифри пишу рівнесенько,

                  Щоб були гарнесенькі,

                  Щоб залюбки дивився я,

                 Вчитель наш і вся моя сім’я.

1. Назвати числа другого десятка.

2. Запис двоцифрових чисел:

1)  Чорний кіт і біла кішка

     Малювали сірих мишок. 

     Кіт намалював десяток, 

     Кішка більше аж на шість.

     Скільки в кішки на малюнку

     Мишок, хто нам відповість?

Робота з числовими веєрами: наступне, попереднє числа.
2) Котик Васька вранці-рано

 Їсть п’ять рибок на сніданок.

А побігавши як слід,

Їсть ще десять на обід. 
Нам порахувати слід, 
Скільки риб з’їдає кіт.
· Скільки десятків та одиниць в числі 16, 15.  

3. Запис двоцифрових чисел за допомогою таблиці.
	десятки
	одиниці

	1
	6

	1
	5

	1
	7

	1
	9

	2
	0

	1
	3


4. Запис чисел в таблицю 10, 12, 18

5. Запис чисел в порядку зростання:

19, 14, 15, 18

Самостійно: 20, 12, 11, 15, 17, 16.

6. Назвати пропущені числа: (Завдання смішарика)
11,       ,      , 14, 15,     ,    , 18,    , 20
7. Розв’язання задачі.

С. 89, №4

Ведмідь – 10 кг

Заєць - ? кг, на 6 кг легший

8.Порівняння №5
9. Поєднати числа в порядку зростання

[image: image1.png]


                     
III. Підсумки уроку 
  На уроці не дрімали,

Гарно всі відповідали.

Тож скажу вам у кінці –

Першокласники – молодці.

Дякуємо гостям за увагу і тепло.

Приємно нам, якщо цікаво 

На нашому уроці вам було.

